



Следователи следственного управления СК России по Костромской области продолжают встречи с учащимися школ, приуроченные ко Всемирному дню ребенка



Следователи Шарьинского, Буйского и Костромского межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Костромской области провели занятия с учащимися школ на подведомственных территориях в городах Шарья, Буй, Нерехта, поселках Вохма и Чистые Боры.

Всемирный день ребенка отмечается ежегодно 20 ноября. Праздник был введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Дата была выбрана не случайно – 20 ноября были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следователи рассказали детям основные положения Конвенции ООН о правах ребёнка и напомнили ребятам правила безопасного поведения дома, в общественных местах, в сети Интернет и при общении с незнакомыми людьми.

В ходе встреч следователи осветили вопросы защиты несовершеннолетних от преступных посягательств и последствия совершения преступлений самими несовершеннолетними, привели конкретные примеры из следственной практики.

До учащихся также была доведена информация о действующем порядке отбора граждан для обучения по целевым направлениям, в том числе в ведомственные образовательные организации высшего образования – Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации.

Школьникам вручены памятки «Защитим детей вместе!», адресованные детям и их родителям, в которых указаны телефоны следственного управления СК России по Костромской области: «Ребенок в опасности» 8(4942) 42-78-72 или 123 и «Телефон доверия» 8 (4942) 42-69-72.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1274973>